

सार-समाचार

अवैध शराब के खिलाफ कार्रवाई

जोधपुर, (कासं)। कमिश्नरीट की जिला पूर्व एवं पश्चिम पुलिस ने अलग अलग स्थानों पर कार्रवाई करते हुए अवैध शराब कारोबारियों को गिरफ्तार किया। विवेक विहार थाने के हेड कांस्टेबल विजय कुमार ने ए सेक्टर विवेक विहार में अवैध रूप से शराब बेच रहे गोविन्द पुत्र प्रतापराम मेवाड़ा को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 12 बोतल बीयर, दो कार्टन अंटोजी शराब और दो कार्टन देशी शराब के जब्त की। इसी तरह नागोरी गेट थाने के हेड कांस्टेबल सुरेश कुमार ने कागा रोड पर अवैध रूप से शराब बेच रहे अर्जुन कुमार पुत्र बंशीलाल से 14 बोतल बीयर, 18 बीयर कैन और 33 देशी शराब के पच्चे जब्त किए। वहीं देवनगर थाने के एएसआई गजेन्द्र कुमार ने भैरवा भाखर भील बस्ती कबीर नगर क्षेत्र में अवैध रूप से शराब बेच रहे सनरूप पुत्र प्रहलादराम नट को गिरफ्तार कर 272 पच्चे देशी शराब के जब्त किए। वहीं बासनी थाने के एएसआई गंगाराम ने हलका क्षेत्र में अवैध रूप से शराब बेच रहे देवीलाल मेवाड़ा को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 72 पच्चे देशी शराब और बीयर की 12 बोतल जब्त की। जबकि देवनगर थाने के एएसआई पेमाराम ने नट बस्ती मसूरिया में अवैध रूप से शराब बेच रही सराफा नट को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से देशी शराब के 21 पच्चे व बीयर की 9 बोतल जब्त की। रातानाडा थाने के एएसआई हीरालाल ने रिगदेव होटल के पास अवैध रूप से कैम्प में बीयर की 28 बोतल एवं 3 कैन लावारिश हालात में पड़े जब्त किए।

मंत्र चिकित्सा केन्द्र पर रूद्राभिषेक

जोधपुर, (कासं)। डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन् राजस्थान आयुर्वेद विश्वविद्यालय, जोधपुर के कुलपति प्रोफेसर प्रदीप कुमार प्रजापति के सान्निध्य में योग साधना एवं मंत्र चिकित्सा केन्द्र में स्थित आयुष्कामेश्वर महादेव का श्रावण मास के पावन पुष्य नक्षत्र के अवसर पर रूद्राभिषेक किया गया। आयुर्वेद में चिकित्सा क्रम के अंतर्गत देवव्यपाश्रय, युक्तिव्यपाश्रय, सत्वाजय आदि विविधा क्रमों का विधान मिलता है, जिसमें मंत्र, औषधि मणी आदि द्वारा चिकित्सा का वर्णन मिलता है। इस अवसर पर कुलपति प्रोफेसर प्रजापति, कुलसचिव प्रो. गोविन्द सहाय शुक्ल, संकाय सदस्यों सहित बी.ए.एम.एस. में अध्ययन छात्रों द्वारा सामूहिक रूप से मंत्रोच्चारण सहित अभिषेक किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन विश्वविद्यालय परिषद, देश एवं विश्व में शांति एवं भाईचारा के लिए किया गया है। छात्र-छात्राओं ने उत्साह पूर्वक कार्यक्रम में भाग लिया एवं पूजा अर्चना की। प्रातः 9:00 से शाम 4:00 तक रूद्राभिषेक पश्चात् श्रृंगार आरती की गई तत्पश्चात् प्रसाद वितरण किया गया। इस अवसर पर आयुर्वेद, होम्योपैथी एवं योग नेचुरोपैथी महाविद्यालय के संकाय सदस्य, स्नातकोत्तर अध्येता एवं छात्र-छात्राएं उपस्थित रहे।

विष्णुचन्द्र प्रजापत को भारतश्री सम्मान

जोधपुर, (कासं)। करीब चालीस वर्षों से अधिक समय से मानव मात्र की सेवा में समर्पित रहने वाले समाजसेवी विष्णुचन्द्र प्रजापत का भारतश्री सम्मान के लिए चयन हुआ है। मध्यप्रदेश के इन्दौर में 11 अगस्त को गौरव भारत फाउण्डेशन द्वारा होटल मेरोटेन में यह सम्मान दिया जाएगा। बता दें कि प्रजापत वर्तमान समय में वेलकम जोधपुर कल्चरल डवलपमेंट सोसायटी के अध्यक्ष, प्रजापत समाज नया बास के अध्यक्ष, हिन्दू सेवा मण्डल के प्रधानमंत्री, प्रजापति कुम्हार समाज संस्थान जोधपुर महानगर के महामंत्री, श्री श्रीवादे माता जयन्ती महोत्सव के संस्थापक महामंत्री, भोगीशैल परिक्रमा यात्रा आयोजन के सचिव, वीर दुर्गादास राठौड़ स्मृति समिति के सदस्य, बाबा रामदेव मेला कोर कमेट्री के सदस्य, टाउन वैंडिंग नगर निगम के सदस्य हैं। निःशुल्क सामूहिक विवाह, बच्चों की शिक्षा, भारतीय कला संस्कृति व पर्यटन, भोगीशैल परिक्रमा यात्रा का आयोजन संचालन, लावारिश शकों का अन्तिम संस्कार, अस्थियों का गंगा में विसर्जन, सामाजिक कुर्रितियों के विरुद्ध आवाज उठाना, ड्रिग्विंग एण्ड सामाजिक सुस्था पेंशन सहित विभिन्न प्रकार के सेवा कार्य में समर्पित हैं।

एम्स में नए शैक्षणिक सत्र का उद्घाटन

जोधपुर, (कासं)। अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान (एम्स), जोधपुर में आज जुलाई 2024 बैच के स्नातकोत्तरों के लिए नए शैक्षणिक सत्र का उद्घाटन किया। कार्यक्रम संस्थान के सभागार में दोपहर 12 बजे प्रारम्भ हुआ और मुख्य अतिथि के रूप में पीजीआईएमईआर, चंडीगढ़ के निदेशक प्रो. विवेक लाल और विशिष्ट अतिथि के रूप में एम्स जोधपुर एएसएससी के अध्यक्ष प्रो.विनोद आहूजा की उपस्थिति रही। इस नई शैक्षणिक यात्रा की शुरुआत को चिह्नित करने के लिए संकाय सदस्य, रिसिडेंट्स और नए स्नातकोत्तर छात्र एकत्रित हुए। कार्यकारी निदेशक प्रो. जीडी पुरी ने अतिथियों और छात्रों का स्वागत किया। प्रो.पुरी ने पिछले कुछ वर्षों में संस्थान द्वारा हासिल की गई उल्लेखनीय नई उपलब्धियों की जानकारी दी। उनके संबोधन ने क्षेत्र के स्वास्थ्य देखभाल परिदृश्य को बदलने में संस्थान के प्रभाव को रेखांकित किया। मुख्य अतिथि के रूप में पीजीआईएमईआर चंडीगढ़ के निदेशक प्रोफेसर विवेक लाल ने उद्घाटन भाषण दिया, जिसमें चिकित्सा क्षेत्र में समर्पण, नवाचार और करुणा के महत्व पर जोर दिया गया।

वाहन चोरों ने चार जगह से चुराए वाहन

जोधपुर, (कासं)। कमिश्नरीट में सक्रिय वाहन चोरों ने अलग अलग स्थानों से चार गाड़ियों को चुराया। शास्त्रीनगर पुलिस ने बताया कि आंगणवा निवासी सुनिता पुत्र मोतीलाल जोशी मयूरदास माधुर अस्पताल आया था। जहां से उसकी गाड़क चोरी हो गई। इसी तरह हलाल कॉलोनी गली नम्बर 11 में नासोरी गेट निवासी मेहेन्द्र पुत्र हेमराज खटीक ने शास्त्रीनगर पुलिस को बताया कि वह एमडीएम अस्पताल आया था जहां उसकी बाइक चोरी हो गई। इधर सूरसागर थाने में दी रिपोर्ट में गडेरों की ढाणी कालीबेरी निवासी सुश्री पुत्र बल. गणपतराम मेघवाल ने पुलिस को बताया कि सूरसागर क्षेत्र से उसकी बाइक को कोई चुरा ले गया। जबकि चौपानसी हाऊसिंग बोर्ड थाने में दी रिपोर्ट में मूलतः फलसूड हल राजीव गांधी कॉलोनी निवासी शंभूराम पुत्र नारायण राम कुमावत ने पुलिस को बताया कि सुभाष नगर विस्तार योजना सोभावतों की ढाणी आया था। जहां से उसकी गाड़ी चोरी हो गयी। उसने एक व्यक्ति को नामजद करते हुए रिपोर्ट दी है।

भील नायक समाज का समारोह आज

जोधपुर, (कासं)। एकलव्य युवा संस्थान की ओर से भील नायक समाज का 11 वीं संभाग स्तरीय प्रतिष्ठा समान समारोह 4 अगस्त को आयोजित किया जाएगा। संस्था के मुकेश जागटिया व भाखर सिंहदा ने बताया कि वर्ष 2024 में कक्षा 10 व 12 में 70 प्रतिशत या इससे अधिक अंक प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया जाएगा। साथ ही, इस वर्ष सरकारी सेवा में चयनित, खेलकूद या अन्य किसी क्षेत्र में उल्लेखनीय प्रदर्शन करने वाली प्रतिष्ठाओं को भी सम्मानित किया जाएगा। कार्यक्रम फुटबलर डिजाइन एंड डवलपमेंट इंस्टीट्यूट मंडोर में आयोजित होगा।

सोनार के व्यास भवन में चिकित्सा शिविर

जैसलमेर, (नि.सं.)। माहेश्वरी हॉस्पिटल एवं रिसर्च सेंटर द्वारा व्यास भवन किले ऊपर आज 4 अगस्त रविवार को 11 बजे से 2 बजे तक निःशुल्क चिकित्सा परामर्श शिविर रखा गया है। डा. बी.डी. जेटा (निदेशक) माहेश्वरी हॉस्पिटल एवं रिसर्च सेंटर ने बताया कि शिविर में विशेषज्ञ डॉक्टर डॉ. इन्द्रा भी. शर्मा एम .बी .बी .एस .एम डी . जनरल मेडिसिन डॉ. चन्द्रिका जोशी शिशु रोग विशेषज्ञ तथा डॉ. बी.एल. शर्मा अपनी सेवाएं देें और ब्लड प्रेशर व ब्लड शुगर की निःशुल्क जांच की जाएगी और निःशुल्क चिकित्सा परामर्श देेंगी। जनता से निवेदन है कि अधिक से अधिक संख्या में आकर चिकित्सा शिविर का लाभ लें।

मजदूरी के लिए निकला युवक लापता

जोधपुर, (कासं)। शहर के सरदारपुरा नवी बी-रोड पर निर्माणाधीन भवन पर काम करने वाला एक श्रमिक लापता हो गया। उसके भाई की तरफ से पुलिस में गुमशुदगी दर्ज कराई है। सरदारपुरा पुलिस के अनुसार ब्यावर जिले के मसूद थानान्तर्गत दौलतपुरा द्वितीय निवासी शैतान सिंह पुत्र हालू सिंह रावत ने रिपोर्ट दी। इसमें पुलिस को बताया कि 31 जुलाई को उसका भाई विनोद सिंह नवी बी रोड पर निर्माणाधीन मकान पर मजदूरी करने के बाद शाम के समय सामान लाने का कहकर निकला लेकिन अभी तक वापस नहीं लौटा।

एल.एल.बी. के लिए प्रवेश परीक्षा आज

जोधपुर, (कासं)। जय नारायण व्यास विश्वविद्यालय के सत्र 2024-25 में विधि संकाय के त्रिबंधीय पाठ्यक्रम एलएलबी की प्रवेश परीक्षा चार अगस्त को होगी। प्राप्त जानकारी के अनुसार विधि संकाय अधिष्ठाता डॉ. सुनील आसोपा ने बताया कि प्रवेश परीक्षा चार अगस्त को सुबह 11 से दोपहर 1 बजे तक होगी। विद्यार्थियों को परीक्षा केन्द्र पर सुबह दस बजे अपनी उपस्थिति देनी होगी।

वाटर पोल्युशन कंट्रोल ट्रीटमेंट ट्रस्ट की चुनाव प्रक्रिया जारी

बालोतरा, (नि.सं)। वाटर पोल्युशन कंट्रोल ट्रीटमेंट एंड रिसर्च फाउण्डेशन ट्रस्ट, बालोतरा के निर्वाचन कार्यक्रम के तहत नाम निर्देशन पत्र प्राप्ति के अंतिम दिन 03.08.2024 को 62 आवेदन तथा निर्धारित कार्यक्रम तक कुल 64 आवेदन प्राप्त किये गये।

प्राप्त जानकारी के अनुसार चुनाव के लेकर सुशील कुमार, जोगेन्द्र चौधरी, भंवर लाल, शान्तिलाल बालड, सुभाषचन्द्र मेहता, कांति लाल, सुरेश कुमार, मनोज कुमार, किशोर कुमार, सिद्धार्थ, धनराज, रुपचन्द्र सालेचा, रुपचन्द्र सालेचा, गौतम चन्द, नरेश कुमार, राजकुमार, मुकेश कुमार, रणजीत कुमार, मुकेश कुमार, मुकेश कुमार, जसवंत गोगड़, मनसुखराज, संजय कुमार सिंघवी, संजय छाजेड, कमलेश कुमार डेलडडिया, शान्ति लाल बालड, कान्तिलाल, रामाकिशन, सुभाषचन्द्र, मोतीलाल, चेलाराम, चेलाराम, प्रेम पंवार, संदीप कुमार, भुराराम, भुराराम, भरत कुमार, सित्दार्थ माहेश्वरी, नरेन्द्रकुमार छाजेड, राजेश कुमार, धनसुख, भैरूलाल चौपडा, नरेन्द्र कुमार, नरेन्द्र कुमार, महेन्द्र कुमार, महेन्द्रकुमार व ललीतकुमार ने अपने अपने नाम निर्देशन पत्र प्रस्तुत किये।



बालोतरा में वाटर पोल्युशन कंट्रोल ट्रीटमेंट एण्ड रिसर्च फाउण्डेशन ट्रस्ट, बालोतरा के निर्वाचन कार्यक्रम के तहत नाम निर्देशन पत्र प्राप्ति के अंतिम दिन तक 64 आवेदन प्राप्त किये गये। फोटो-राष्ट्रदूत

कमलेश कुमार चौपडा, कमलेश कुमार चौपडा, नितेश कुमार गोगड़, लुणचन्द्र, सिद्धार्थ माहेश्वरी, नरेन्द्रकुमार छाजेड, राजेश कुमार, धनसुख, भैरूलाल चौपडा, नरेन्द्र कुमार, नरेन्द्र कुमार, महेन्द्र कुमार, महेन्द्रकुमार व ललीतकुमार ने अपने अपने नाम निर्देशन पत्र प्रस्तुत किये।

बालोतरा वाटर पोल्युशन कंट्रोल ट्रीटमेंट एण्ड रिसर्च फाउण्डेशन ट्रस्ट, बालोतरा के निर्वाचन अधिकारी राजेन्द्र गहलोत ने जानकारी देते हुए बताया कि नाम निर्देशन पत्रों की जांच 04 अगस्त 2024 को होगी तथा नाम वापसी 05 अगस्त 2024 को प्रातः 9 बजे से दोपहर तीन बजे तक होगी।

निर्वाचन कमेटी के सहायक रिटर्निंग अधिकारी ओ.पी. पुरोहित ने बताया कि नाम निर्देशन पत्र प्राप्ति कार्यक्रम शांतिपूर्वक ढंग से सम्पन्न हुआ। यह भी बताया कि अब तक कॉटन सेगमेंट से 28 प्रिन्ट से 12 सिन्थेटिक से 9 एवं बिदुजा क्षेत्र से 15 नामांकन प्राप्त हुए हैं।

पशुपति नाथ के दर्शन किए



माहेश्वरी समाज की अध्यक्ष निर्मला सत्यनारायण सूदा के नेतृत्व में श्रद्धालुओं के दल ने नेपाल स्थित ज्योतिर्लिंग पशुपतिनाथ महादेव के श्रावण माह में दर्शन किए। फोटो-राष्ट्रदूत

जैसलमेर, (नि.सं.)। माहेश्वरी समाज की अध्यक्ष निर्मला सत्यनारायण सूदा के नेतृत्व में श्रद्धालुओं के दल ने नेपाल स्थित ज्योतिर्लिंग पशुपतिनाथ महादेव के श्रावण माह में दर्शन किए।

बिगड़ी सफाई, लगे कचरे के ढेर

पाली, (नि.सं.)। संयुक्त संघर्ष समिति वाल्मीकि समाज की ओर से चौथे दिन भी झाड़ू डायन कर कार्य का बहिष्कार किया। उन्होंने आज नगर परिषद से बारिश में रैली निकाली गई जो शहर के बाजारों से होते हुए वापस नगर परिषद आकर संघन हुई। रास्ते में उन्होंने शत प्रतिशत वाल्मीकि समाज को सफाई कर्मियों में प्राथमिकता देने के नारे लगाते गए। लगातार चौथे दिन हड़ताल के चलते शहर की सफाई व्यवस्था बिगड़ गई है। शहर में जगह-जगह कचरे के ढेर लगे हैं। सफाई कर्मचारियों का कहना है कि उनकी मांगों को पूरा नहीं किए जाने तक कार्य बहिष्कार जारी रहेगा।

छात्र संगठनों का प्रदर्शन जारी

जोधपुर, (कासं)। जयनारायण व्यास विश्वविद्यालय के केंद्रीय कार्यालय के बाहर अपनी-अपनी मांगों को लेकर एनएसयूआई और एबीवीपी का धरना तीसरे दिन भी जारी रहा। एनएसयूआई की तरफ से तीसरे दिन भी कार्यकर्ता भूख हड़ताल पर बैठे रहे। वहीं एबीवीपी के कार्यकर्ताओं ने कुलपति व विधि प्रशासन को सद्बुद्धि देने के लिए यज्ञ किया। छात्र संगठनों ने मांगें नहीं माने जाने पर उठा आंदोलन की भी चेतावनी दी। विश्वविद्यालय में बढ़ी हुई फीस को वापस करवाने की मांग को लेकर एनएसयूआई के कार्यकर्ता आज भी भूख हड़ताल पर बैठे। विधि प्रशासन ने पहले दिन के धरने के दौरान केवल

100 रुपए ही कम किए थे, लेकिन छात्रों की मांग है कि जितनी फीस बढ़ोतरी की गई है, वह पूरी वापस लेने तक हड़ताल जारी रहेगी। छात्रों का कहना है कि जब तक विधि प्रशासन उनकी मांगें नहीं मानेगा तब तक अनिश्चितकालीन भूख हड़ताल जारी रहेगी। छात्र नेता दीपक जाखड़ ने बताया कि चार दिन पहले छात्रों ने कुलपति को जापन देकर फीस वृद्धि के निर्णय को वापस लेने की मांग की थी। तब कुलपति ने एक कमेटी गठित की, लेकिन अभी तक कमेटी की ओर से निर्णय नहीं लिया गया है। यूनिवर्सिटी की ओर से तीन गुना फीस कर दी गई है। छात्रों पर आर्थिक बोझ डाला जा रहा है। यहां

संभाग भर के विद्यार्थी पढ़ने के लिए आते हैं जिनसे तीन गुना अधिक फीस वसूलना न्याय संगत नहीं है। इधर एबीवीपी का छात्रसंघ चुनाव कराने, सिफ्टिकेट से वितीय अनियमितता के आरोपी प्रो. केआर पटेल को हटाने, परीक्षाओं की फीस कम करने, छात्र-छात्राओं के लिए कैंटीन एवं शौचालय की व्यवस्था करने, शुद्ध पेयजल शौचालय उपलब्ध कराने, विधि में गत तीन वर्षों में हुई वितीय एवं पदोन्नति प्रक्रिया में हुई अनियमितताओं की जांच करने सहित 13 मांगों को लेकर दिया जा रहा धरना भी तीसरे दिन जारी रहा। एबीवीपी के कार्यकर्ताओं ने आज धरना स्थल पर सद्बुद्धि यज्ञ भी किया।

गांधी शिल्प बाजार शुरू

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में जिला स्तरीय गांधी शिल्प बाजार का शुभारंभ हुआ। केन्द्र सरकार के कपड़ा मंत्रालय के मार्केटिंग योजनान्तर्गत 7 दिवसीय प्रदर्शनों का जय भैरव वेलफेयर सोसाइटी के माध्यम से आयोजन किया जा रहा है। इस कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि, मीडिया एवं संचार अधिकारी आशीष वर्मा, वरिष्ठ सहायक क्षेत्रीय निदेशक इण्डु डॉ. अजय वर्धन आचार्य, और एनएसटीआई ट्रेनिंग ऑफिसर टीएल पारशर ने किया। इस मेले में 50 स्टॉल हस्त निर्मित उत्पादों की लगाई गई हैं। इस अवसर पर आशीष वर्मा ने सभी दस्तकारों की लगाई स्टॉल विजिट की। इस दौरान उन्होंने बताया कि भारत हस्तशिल्प का सर्वोत्कृष्ट केन्द्र माना जाता है। भारत में दैनिक जीवन को सामान्य वस्तुएं ही कोमल कलात्मक रूप से ढ़ी जाती हैं।

पाली में पहली बार सोमनाथ महादेव नगर भ्रमण को निकलेंगे



पाली में सावन के महीने में पहली बार सोमनाथ महादेव नगर भ्रमण को निकलेंगे। 7 अगस्त को यात्रा उज्जैन महाकाल की तर्ज पर होगी। फोटो-राष्ट्रदूत

पाली, (नि.सं.)। पाली शहर में सावन के महीने में पहली बार सोमनाथ महादेव नगर भ्रमण को निकलेंगे, 7 अगस्त को निकलने वाली महादेव की नगर भ्रमण यात्रा उज्जैन महाकाल की तर्ज पर निकाली जाएगी। प्रातः जानकारी के अनुसार संघ अध्यक्ष सुरेश पारख व महामंत्री सुनिता चौपडा ने बताया कि सोमवार 5 अगस्त को भ्रमण संघीय द्वितीय पट्टघर आचार्य आनंद ऋषि म.सा. की 125 वीं जन्म जयंती आर्यवर्ष दिवस के रूप में मनाई जाएगा।

कार्यक्रम के अवसर पर महावीर भवन नेहरू पार्क में उप प्रवर्तकश्री के सान्निध्य में तथा कपडा बाजार निमाज की हवेली में महासति प्रतीकप्रभाजी मसा. के सान्निध्य में आयबिल ब्रत आराधना होगी।

भागवत महापुराण जारी

पाली, (नि.सं.)। श्री रतनेश्वरजी महादेव मन्दिर प्रांगण में आयोजित चातुर्मास्य सत्संग कथा अन्तर्गत अन्तर्राष्ट्रीय रामनेही सम्प्रदाय के ओजस्वी श्रमण वक्ता संत भारतरामजी महाराज "शास्त्री" जैतारण के द्वारा आज भागवत महापुराण के दसवें स्कन्ध का वर्णन किया गया। चातुर्मास्य लाभार्थी

धरना जारी

जैसलमेर, (नि.सं.)। शहर में अखिल भारतीय सफाई मजदूर कांग्रेस व हरिजन समाज सेवा एवं विकास संस्थान जैसलमेर के बैनर तले नगर परिषद के सफाईकर्मियों की शनिवार को तीसरे दिन भी हड़ताल जारी रही। राज्यव्यापी झाड़ू डायन हड़ताल के समर्थन में अस्थायी सफाई कर्मचारियों द्वारा झाड़ू डायन कर अनिश्चितकालीन धरना प्रदर्शन शुरू किया गया।

उत्तर परिष्करण रेलवे		ई-ऑक्शन आमंत्रित करने की सूचना
नं.: Comml/E-auction/2024/106, दिनांक: 02.08.2024		
उत्तर के सन्दर्भ में विभिन्न गाड़ियों के हाइड्रिक NFR (ऑन बोर्ड खरीदारी) / एएसएलआर और वीपीयू लीजिंग एवं स्टेशनों पर पार्किंग स्टैंड / विधान (OOH)/ए.टी.एम (ATM)/एम.पी.एस (MPS) के ठेके हेतु ई-ऑक्शन आमंत्रित की गई है। केंट्रलला IREPS वेबसाइट पर प्रकाशित किए जा चुके हैं।		
1. कार्य का नाम	(1) जोधपुर मंडल के विभिन्न गाड़ियों में हाइड्रिक NFR (ऑन-बोर्ड खरीदारी) के ठेके हेतु ई-ऑक्शन (2) जोधपुर मंडल के विभिन्न स्टेशनों पर पार्किंग स्टैंड के ठेके हेतु ई-ऑक्शन (3) जोधपुर मंडल से संचालित गाड़ियों के एएसएलआर और वीपीयू लीजिंग में स्थान लीज पर माल पार्सल की लोडिंग हेतु ई-ऑक्शन (4) जोधपुर मंडल के विभिन्न स्टेशनों पर वाणिज्यिक विधान के ठेके हेतु आउट ऑफ होम आदि का ई-ऑक्शन (5) जोधपुर मंडल के विभिन्न स्टेशनों पर ए.टी.एम (ATM) के ठेके हेतु ई-ऑक्शन (6) जोधपुर मंडल के विभिन्न स्टेशनों पर एम.पी.एस (MPS) के ठेके हेतु ई-ऑक्शन	
2. कार्य की अवधि	(1) हाइड्रिक NFR (ऑन-बोर्ड खरीदारी) - 3 वर्ष (2) पार्किंग - 3 वर्ष / 1 वर्ष (3) एएसएलआर और वीपीयू लीजिंग - 2 वर्ष (4) विधान (OOH) - 3 वर्ष (5) ए.टी.एम (ATM) - 5 वर्ष (6) एम.पी.एस (MPS) - 5 वर्ष	
3. लॉट के ई-ऑक्शन प्रारंभ की तिथि व समय	(1) Hybrid NFR (On-board Shopping): (1) HYB-OnB-JU-24, दिनांक 16.08.2024 को 11:00 बजे से (2) PARKING: (1) Parking-JU-45, दिनांक 16.08.2024 को 12:00 बजे से (3) ADVT: (1) OOH-JU-36, दिनांक 16.08.2024 को 13:00 बजे से (4) ATM: (1) ATM-JU-14, दिनांक 16.08.2024 को 14:00 बजे से (5) MPS: (1) MPS-JU-15-24, दिनांक 16.08.2024 को 15:00 बजे से (6) SLRs & VPU: (1) Parcel-JU-74, दिनांक 17.08.2024 को 12:00 बजे से	
वेबसाइट जहाँ से लॉट यात्रा ई-ऑक्शन के सम्बन्ध में जानकारी प्राप्त की जा सकती है।		
www.ireps.gov.in		906-DK/24